

MŠ Dobrá Voda u Hořic podporuje rozvoj charakteru dětí

Když se vedoucí učitelka Jana Černá, DiS. už v březnu 2023 zaregistrovala svou MŠ do čtenářské pregramotnosti **MAMI, TATI, POJĎME SI ČÍST**, pod záštitou MŠMT a v gesci Nadačního fondu LEPŠÍ ŽIVOT, s datem zahájení 6.11.2023 – nevěděla, co od této aktivity čekat. Byla ale mile překvapena, jak celá aktivita působí nejen na rodiče, ale zejména na děti, kteří i radostněji chodily do školky a povídaly si s kamarády o čtení a všechny učitelky je v tom podporovaly. Všichni se ale těšili na den **13.prosince 2023**, kdy byla tato aktivita ukončena závěrečnou akcí. Přijel protagonista akce Ing. Josef Vavřík a MŠ navštívila i ředitelka ZŠ Mgr. Hana Bartošová, aby vnímala jak dobří k ní přijdou budoucí školáci a starostka obce Mgr.Jana Němečková, která chtěla vidět své malé občánky při této aktivitě.



Po úvodní písničce **KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ KAMARÁD**, kdy 2.sloka byla o knížkách z nakladatelství **ADVENT-ORION**, které s rodiči četli a tedy byla s nápovědou, si děti vyslechly poučný příběh

JAK KARLÍK S TOMÁŠKEM NAŠLI DĚDEČKOVU KOUZELNOU KNIHU, KTERÁ ZMĚNILA CELÝ JEHO ŽIVOT a dozvěděly se, že každá kniha, která má v sobě poučení do života je kouzelná a když se budou podle těchto rad řídit, změní se i jejich život. Uviděly největší a nejmenší knihu a již se těšily na svou 1.kouzelnou knihu s názvem **ARIŠČINA DOBRODRUŽSTVÍ**, též z nakladatelství Advent-Orion.



Ale děti to neměly tak jednoduché, aby svou knížečku dostaly. Musely přijít, podat ruku, pozdravit a představit se a pak za knížečku krásně nahlas poděkovat. A zvládly to všechny děti. Některým se sice klepal hlas a

někdo šel i s kamarádem, aby se tolik nebál, ale nakonec všichni měly svou vytouženou knihu, která v sobě ukrývá také nějakou radu do jejich života.



Všichni se společně vyfotily a rozloučily opět písničkou KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ KAMARÁD, protože dobře vědí, že čtení je nejdůležitější předmět ve škole, kam budou mít brzy namířeno.

Poděkování patří celému učitelskému sboru MŠ za celý průběh aktivity, nejvíce však garantce projektu paní Janě Černé, DiS. vedoucí učitelce MŠ Dobrá Voda u Hořic.

Největší poděkování ale vždy patří sponzorům, bez kterých by tyto aktivity nemohly probíhat a právě tuto aktivitu

podpořila společnost s nákladní dopravou pro velké stavební firmy ABAKTRANS s.r.o. z Nehvizd v tuzemsku i zahraničí.

A děti budou určitě vzpomínat i na to, jak si mohly podat ruku s ředitelkou ZŠ a paní starostkou.

Ze slov paní Černé: „Jsme všichni moc rádi, že jsme tuto aktivitu absolvovali, protože jsem vnímala ten silný přínos pro děti, kdy se jim rodiče věnovali a kreslili s nimi obrázky. Sama jsem byla překvapeny reakcí některých rodičů, kdy jedna maminka knihy brala s nechutí, ale nakonec patřila mezi ty, kterým se aktivita nejvíce líbila. Máme v plánu v této aktivitě i dále pokračovat a třeba i s jinými knihami a o tomto mém plánu budu hovořit s naší paní ředitelkou Bartošovou.“

Tex: Josef Vavřík